


اسم اشاره است؟ نهیکدام گز -1

( بِلا4   ( فی3   ( کَـ2   هذه( 1

کدام کلمه مناسب است؟ ،ریجمله ز یخال یجاها یبرا -2

........................ . «تان .أَرْمَالْ هاتانِ»

مَسْرورةٌ( 4  ( مَسْرورَتان3ِ  رورٌسْمَ( 2  رورانِسْمَ( 1

است؟ هماهنگنا کلمه  کدام -3

 ( بِنت4  ( اِمرَأَة3  ف  الص َ( 2  لجُرَ( 1

:«ورة العجيبة!هذه الص َ صفُنوحة قيمة تلك الل ِ»ترجمة درست کدام است؟  - 4

 است! بیو غر بيعج ریاز آن تصو یميتابلو ن نیا یها( ب1

 ( آن تابلو ارزشش نصف این عکس عجيب است!2

 است! زيشگفت انگ ریتابلو کمتر از آن تصو نیا متيق( 3

 ( ارزش آن تابلو نصف این عکس عجيب است!4

؟است نشده.................. درست نوشته به جز واژة . ریمفرد واژگان ز - ۵

نَوافِذ: نُفُوذ (4  ( مفاتيح: فاتِح3  ( کنوز: کَنز2 : حفظاظف ِحُ( 1

 نوشته نشده است؟  درست

آمده است؟ نهیدر کدام گز« .فائزاتٌ  اعباتُالل ِ  هؤلاءِ»ترجمة صحيح جملة  - ۶

د.( این ها بازیکنان برنده هستن2 هستند. روزيپ کنانیباز نانیا( 1

.( این بازیکنان برنده هستند4  ( آن بازیکنان برنده هستند.3
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 کدام است؟« ناجِحٌبيب الط ُ ذلكَ»مؤتث جملة  -7

 . ( تلك الط َبيبَةُ ناجِح2ُ    .حٌناجِ بيةُالط َ ذلك( 1

 .( تلك الط ُبيب ناجِحَة4ٌ   .( تلكَ الط َبيبةُ ناجِحَة3ٌ

ترجمة صحيح کدام است؟« ور.و الن ِ ةِمَحْل الر َبَجَکَ المؤمِنُ لمُالعاِ »با توجه به جملة  -8

 مؤمن مانند کوه رحمت و نور است. دانشمند( 1

 عالم مانند کوه رحمت و نور است. ( مؤمن2

 است. یدانشمند مؤمن مانند کوه رحمت و نوران( 3

 .( مؤمن عالم کوه بخشش و نور است4

 است؟ متفاوت یاز نظر قواعد ،کدام کلمه -۹

( کُرْسي ان4  ( وَلَدان3 ( نِسْيان2  ( یَومان1

است؟ حيصح نهیکدام گز -1۱

.( هذانِ بِنْتان4ِ ( هاتانِ مَرْءانِ.3 ( هذا ذهََبٌ.2  .بٌشَ هذه خَ( 1

هستند؟ نثهمة کلمات مؤ نهیدر کدام گز -11

الل َوحَة –تِلْكَ  –( کتاب 2 أةرْمَ –ل جُرَ  -مریم ( 1

ثَمَر -الط ِالب  –( آفَة 4 بِنْت –عَجيبَة  –( فریضة 3

ترجمه درست کدام است؟ ر،یبا توجه به جمله ز -12

.«ف ِالصَ  فی ذلكَ دُلَالوَ هذا»

.( این پسر، در آن کلاس است2 در آن کلاس است. ،پسر آن( 1

( این پسر، در این کلاس است.4 ( آن پسر، در این کلاس است.3
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ست؟ينمتناسب با جمله  ،اسم اشاره نهیدر کدام گز -13

.انيب ِشَان خَرسي ِالکُ  هذانِ( 2  .لِ الأو َ ف ِالبنتان فی الص   هذان( 1

 .رٍمَثَ، بلا انِترَجَالش َ  هاتانِ( 4   .تانِميلَجَ تانِدَرْ وَ انِتها( 3

«این دو دختر تميز هستند.»برگردان این جمله به عربی کدام است؟  -14

 .( هاتانِ بنِتٌ نَظيفان2ِ   ( هذانِ بنتانِ نَظيفانِ.1

 .( هاتانِ البنتانِ نظيفتانِ 4    .( هذه بنِتانِ نظيفة3ٌ

؟را کامل می کند« هذا الص َف ِ نافذَِتانِ جَميلَتانِ.»................. گزینه، جملة: کدام  -1۵

( مِن4   ( لَك3َ ( لِـ2   ( کَـ1

است؟ ناهماهنگکدام کلمه  -1۶

( أمانِ 4  ( ناجِحانِ 3 ( جَميلانِ 2  ( کبيران1ِ

در کدام گزینه صحيح نوشته شده است؟ «هذانِ الط ِبيبان ناجِحان»ترجمه فارسی  -17

( آنان، دو پزشك موفق هستند.2 ( آنها، پزشکان موفق هستند.1

.( این دو پزشك، موفق هستند4  ( این ها، چند پزشك موفق هستند.3

کدام گزینه، جمه مؤنث سالم است؟ -18

( شَجرََتين4  ( أوقات3 ظتانِ ( حاف2ِ  ( مُمْتازات1

ت معنی شده است؟کدام لغت درس -1۹

: بر تو( عَلَيْك4َ ( لَكَ: به زیان تو3 ( مَسْرور: جشن2  ( أَمان: ایمان1
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ینه ترجمة جملة زیر را کامل می کند؟کدام گز -2۱

«.مِن عِبادَةِ سَبعينَ سنََةٌ: ساعتی اندیشيدن از عبادت ............. بهتر است خَيرٌ ةٍساعَتَفَک َرُ »

( هشتاد سالگی4  ( هشتاد سال3 هفتاد سالگی( 2  ( هفتاد سال1

در کدام عبارت بيشترین نوع جمع وجود دارد؟ -21

  .الر جِالُ واقِفونَ أمامَ بابِ المَدرَسةِ  ( أولئك1َ

.آیاتِ هذِه الس ُورَةِ فی حِفظِ الط ِالباتٌ ناجحِاتٌ ( هؤلاء2ِ

 ( أولئكَ المُجاهِدونَ صابرِونَ دائماً فی حَياتِهم.3

 .لِلأطفالِ و الکِبارِ مَوعظِةٌ فی هذِه الأحادیثِ (4

؟در کدام عبارت هم علامت کسره و هم تنوین، هر دو به کار رفته است -22

 .( لِهذا الص فَ ِ نافِذَتانِ کبَيرَتان2ِ  بِالعلمِ و الإیمانِ. ( قَيمةُ الإنسان1ِ

 .الط اِلبتانِ، هُما فَریدةُ و سَعيدةُ( هاتانِ 4   .( الوَلَدُ الص ِالحُ فَخرٌ لِلوالدَِین3ِ

 ؟است امدهين نهیدر کدام گز.« رٍمَلا ثَجرَِ بِکَالش َ ،الْعالمُِ بِلا عَمَلٍ»مفهوم عبارت  -23

 ینادان ست،ي/ چون عمل در تو ن یخوان شتريعلم چندان که ب( 1

 ( علم با عمل اگر برابر گردد / کام دو جهان، تو را ميس ر گردد2

 از علم است! یمين «دانمينم» گفتن( 3

 !( عالم بی عمل به چه ماند؟ به زنبور عسل4

آمده است؟ بيو به ترت حيصح« ميلجَ»و « لَوْحَة» یکلمه ها یمثنا نه،گزی کدام در -24

  ميلانِ جَ – حانِوْلَ( 2    نِيْجميلَ – تانِحَوْلَ( 1

 جَميلَتَيْنِ -( لَوْحَتانِ 4   جَميلَتَيْنِ –( لوَحْتَيَنِ 3
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آمده است؟ بيه ترتب نهیدر کدام گز «نِیوالدَ تان،هولَجْمَ ،أخشاب»مفرد کلمات  -2۵

والِد –مَجهولَة  –( خَشَب 2 والد – مجهول – خشبى ِ( 1

ولَدَ -مجهولَة  –خَشبَی َ  (4 ولََد –ة مجهول –( خشب 3

ر سالم است؟جمع مذک  نه،یکدام گز -2۶

( مُسابِقَتين4ِ  ( واقِفين3َ رانصابِ( 2 ساتينبَ( 1

است؟ هامدين یخال یجاها یاشارة مناسب برا یها اسم ،نهیدر کدام گز -27

(جاهداتُ.. المُ..................... ) - جالُ(الر ِ) ...................... 

هؤلاءِ  -( هؤلاءِ 4 أولئكَ  –( هؤلاءِ 3 هؤلاءِ  –( هذا 2 أولئكَ  – أولئكَ( 1

است؟  نادرست ، نهیاسم اشاره در کدام گز - 28

( أولئك إیراني ٌات.2  .رون، صابِهؤلاء المجاهدونَ( 1

.البات ناجحاتٌالط ُ هؤلاء( 4  .العالماتِ عندَ واقفانِ هاتانِ( 3

؟ستين درست نهیکدام گز -2۹

= بُستان ( حَدیقَة4 حناجِ ≠ زفائِ( 3 م= معل ِ سمدر ِ( 2 سجالِ ≠ فواقِ( 1

درست است؟ ،ترجمة کدام جمله -3۱

 مؤمن است.  ،نَةٌ: آن زنمؤمِ نتُالبِ تلك( 1

.: خوبی سؤال، نصف عالم است( حُسْنُ السؤالِ، نِصفُ العِلم2ِ

.بادَةٌ: نگاه کردن به عالمان عبادت استعِ ماءِالعُلَ ةُجالسَمُ( 3
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؟شود یبا کدام کلمه کامل م ریز ةمفهوم جمل -31

.«م و الایمانِلْعِالْبِ الإنسانِ....................... » .

 ( أدَبُ 4  ( صِح ةَُ 3  ةُمَيْقِ( 2   خَيْرُ ( 1

 آمده است؟ نهیدر کدام گز بيبه ترت« وَلَد»و جمع کلمة  مثنی -32

دوالِ - نِیْدَلَوَ( 4 لادأوْ – وَلَدانِ( 3 لادأوْ – تانِدَلَو( 2 دوالِ – ینِدَوالَ( 1

 سؤال، نصف عالم است. یالسؤال، نصفُ العلم : خوب حُسْنُ

و درست است؟ یکدام جمله کاربرد، با توجه به معنا -33

.( مُجالَسةَُ العلماءِ عبادَةٌ 4   ( الن ِسيانُ ثَمَرٌ لذیذُ.3 .( الصَف ُ مکانُ الأشجارِ 2 .الکتابُ ولََدٌ کبيرٌ( 1

آمده است؟ نادرست نهگزی کدام در اشاره اسم -34

بنتٌ تلك( 4 سمفتاحٌ كَذلِ( 3 نِیْرَهْ شَ  هولاءِ( 2 ارانج نَ هذانِ( 1

است؟ نادرستترجمة کدام عبارت  -3۵

ر دخت نیا یبرا یصندل یدو گل رو نیا :هذه البنت الناجحة!لِ رسى ِعَلَى الکُ تانِردَالوَ هاتان( 1

 ق است!موف 

ده امسال در دو مسابقه برن کنانیآن باز :نة!فى المسابقتين هذه الس  ون فائزونَباعأولئك الل َ ( 2

 هستند! 

ردسالان کودکان و خ یبرا یداستان عبرت یها در کتاب !:طفال و الکبارلأَلِ  برٌ( فى کتب القصص ع3ِ

 هست!

 نانیشان بهتر از عبادت ا شهیزندگانند و اند شانی: ا!هؤلاء ن عبادةِمِ رهم خيرٌفک ُتَ أحياء وهم ( 4

 است!
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کدام است؟ «كَعَليَ یَومٌ و لكََ یَوْمٌ یَوْمانِ؛ الد هَرُ» جملة کلمه به کلمه و صحيح ترجمة -3۶

 به سود تو است. یروز به زبان تو و روز كیدو روز است؛  روزگار( 1

 ( روزگار دو روز است؛ یك روز به سود تو و روزی به زیان تو است.2

 تو است. یبرا یروز بر تو و روز كیروزگار دو روز است؛ ( 3

 .( روزگار دو روز است؛ یك روز بر تو و روزی به زیان تو است4

درست است؟، نهیترجمة کدام گز -37

 ل هستند.در صف او  زيدو دانش آموز تم نهایل: االأو َ ف ِفی الص َ ظيفتانِنَ تانِبَطالِ  هاتانِ( 1

 : ادب انسان بهتر از اموالش است.هِالمَرْءِ خيَْرٌ مِنْ ذَهَبِ أدَبُ( 2

 دو نظر از هر نظر ارزشمند است. :واحدٍ ىٍن رأْخيَرٌ مِ یانِرَأَ( 3

تو  انیبه ز یبه سه تو و روز یروزگار دو روز است: روز: یَوْمٌ لَكَ و یَوْمٌ عَليَكَْ ؛یَوْمانِ هرُالد َ( 4

 است.

 است؟غلط  نهیجمع کدام گز - 38

رِجال ← رَجُل( 4 ناتبَ ← ( بنت3  شَجَرات ←ر جَشَ( 2  أولاد ←د لَوَ

ر است؟جمع مکس  نهیکدام گز -3۹

( صِغَر4   ( خَيْر3 ( حَجَر2   ( عِبَر1

هستند؟ ، جمعهمه کلمات ،نهیدر کدام گز -4۱

ةداقَصِ - سونجالِ – دائقحَ( 2 بعينسَ – توْمَ – سروراتمَ( 1

زینفائِ -ط أوسَ  - أحجار( 4 واتنَسَ – نوزکُ – أحياء( 3
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